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日本放射線影響学会 キャリアパス・男女共同参画委員会 

第 60回大会アンケート集計結果 

 

1. 性別 

男性：33名 

女性：22名 

計：55名 

 

2. 所属（カッコ内は女性の人数、以下同様） 

大学：28名（10名） 

研究機関（企業以外）：24名（11名） 

企業：1名（1名） 

その他：2名（0名） 

 

３．職階 

学部生：1名（1名） 

大学院生（修士／博士課程前期）：3名（2名） 

大学院生（博士／博士課程後期）：4名（3名） 

技術員：2名（2名） 

ポスドク／研究員（任期付）：5名（3名） 

テニュアトラック：0名 
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助教：4名（3名） 

講師：3名（2名） 

准教授：8名（0名） 

教授：6名（0名） 

研究員（定年制）：1名（0名） 

主任研究員：7名（2名） 

ユニット長／チームリーダー：1名（0名） 

グループリーダー：3名（1名） 

（企業等）一般社員／研究員：1名（1名） 

（企業等）主任クラス：1名（0名） 

（企業等）課長クラス：0名 

（企業等）部長クラス：0名 

（企業等）役員：1名（1名） 

その他：4名（1名） 
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4. 年齢 

24歳以下:2名（2名） 

25～29歳：6名（4名） 

30～34歳：1名（1名） 

35～39歳：5名（3名） 

40～44歳：7名（3名） 

45～49歳：9名（2名） 

50～54歳：5名（1名） 

55～59歳：7名（3名） 

60～64歳：10名（3名） 

65～69歳：2名（0名） 

70歳以上：1名（0名） 

 

5. 本大会における発表（複数選択可） 

シンポジウム発表者：6名（1名） 

シンポジウム共著者：2名（0名） 

ワークショップ発表者：5名（0名） 

ワークショップ共著者：2名（1名） 

一般演題（口演）発表者：5名（3名） 

一般演題（口演）共著者：5名（1名） 

一般演題（ポスター）発表者：20名（11名） 

一般演題（ポスター）共著者： 8名（3名） 
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その他（受賞講演など）：2名（0名） 

発表者・共著ではない：10名（5名） 

 

6. 本大会におけるオーガナイザー（複数選択可） 

シンポジウムオーガナイザー：3名（0名） 

ワークショップオーガナイザー：3名（1名） 

オーガナイザーではない：48名（21名） 

 

7. 日本放射線影響学会の加入年数 

2年以下：9名（6名） 

3～5年：5名（2名） 
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6～10年：7名（2名） 

11～15年：11名（5名） 

16～20年：6名（1名） 

21～30年：8名（3名） 

31～40年：5名（2名） 

41～50年：0名（0名） 

51年以上：1 名（0名） 

非会員：2名（1名） 

 

8. 日本放射線影響学会学術大会におけるこれまでの発表回数 

（一般口演、ポスター発表、シンポジウム、ワークショップ等での講演全てを含む） 

今回初めて：3名（1名） 

1～5回：17名（8名） 

6～10回：13名（4名） 

11～15回：4名（2名） 

16～20回：3名（1名） 

21～30回：6名（2名） 

31～40回：3名（0名） 

41～50回：1名（0名） 

51回以上：0名（0名） 

発表なし：4名（4 名） 
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9. キャリアパス・男女共同参画委員会Web ページについて 

見たことがある：13名（4名） 

知っているが見たことはない：15名（6名） 

知らなかった：26名（12名） 

＜コメント＞ 

アンケートへのご協力ありがとうございました。今回の結果を受けて、女性の皆様に会員を

長く継続していただけるための取り組みを検討していきたいと思います。また、キャリアパ

ス・男女共同参画への取り組みが会員の皆様によりご理解・ご協力いただけるように努めま

す。次回大会以降も継続してアンケートを実施する予定です。引き続き、ご協力のほどよろ

しくお願い申し上げます。 
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